
Відпочинок у Карпатах 

Одвічне питання: море чи гори? Якщо у даному виборі присутні Карпати, 
то, однозначно, гори! Адже це свіже повітря, лісова прохолода, річки та озера з 
чистою прозорою водою. Неймовірно, але Карпати прекрасні за будь-якої погоди 
та в будь-яку пору року. 

Відпочинок у Карпатах – це найкращий варіант незабутньо провести час як 
з друзями, так і з сім’єю тому, що тут знайдуться заняття та розваги абсолютно 
для всіх. Карпати западуть Вам в душу, так званим, «all inclusive», адже тут і 
погуляти можна, і позасмагати, і поплавати в річці, а ці вечори коло вогню та 
прогулянки лісом! 

Любителі відпочинку у горах поділяються на два типи: ті, що віддають 
перевагу екстремальному та ті, що обожнюють спокійний спосіб відпочинку. 

Влітку безліч кришталево чистих озер, річок та водоспадів не залишать Вас 
байдужими. Тут на кожному кроці Вас чекатимуть потічки зі свіжою і смачною 
водою, щоб на будь-якому кроці Ви мали можливість втамувати спрагу. А у 
деяких річках навіть можна отримати задоволення від природного гідромасажу. 
Любите риболовлю? Серед віковічних сосен, що розмістилися на схилах гір, 
протікає річка Прут, яка може порадувати Вас фореллю. Також чудовим 
аналогом риболовлі в диких умовах стали форелеві ставки, де Ви маєте 
можливість насолодитися риболовлею, а по завершенню Ваш улов приготують  
професійні кухарі. 

Тільки влітку можна зустріти світанок або провести захід сонця, 
сховавшись в густому лісі від безлічі туристів, та вдихнути на повні груди 
гірського цілющого повітря. Територія Карпат – це просто скарбниця природніх 
чудес. Особливої уваги відпочивальників заслуговує територія Національного 
парку Синевир, Зачарований Край, Ужанський національний природній парк ну 
й, звісно, Карпатський біосферний заповідник. 

Отримавши нагоду побачити неймовірні полонини, гірські вершини, 
різноманітні типи лісу (хвойні та листяні, мішані, ліси користування та праліси, 
де заборонена промислова діяльність), озера, річки та печери, Ви не зможете 
перестати повертатися сюди знову і знову. 

Але літні Карпати – це не тільки пасивний відпочинок «догори пузом», Ви 
отримаєте безліч можливостей для активного відпочинку та спорту. 

Любителям активного відпочинку туристичне Закарпаття також пропонує 
немало цікавих маршрутів. В залежності від рівня підготовки та побажань, можна 
відправитись у вело-мандрівки околицями міст та сіл, що дасть змогу 
помилуватися унікальними дерев’яними церквами або заїхати в гості до 
найстаріших дубів в Україні, тим самим наповнити свій день незабутніми 



емоціями. Також тут можна зайнятися і пішим туризмом Закарпатським 
туристичним шляхом, і помандрувати на конях породи гуцулик, як гірськими 
стежками, так і полонинами та лісами. А по-справжньому відчути особливу 
карпатську атмосферу Ви зможете, відвідавши вівчарів, що по наш час бережуть 
традицію та займаються випасом худоби на полонинах і виготовленням 
традиційної бринзи з овечого молока. 

Справжнім відчайдухам прийдуться по душі такі активності, як рафтинг, 
роуп-джампінг, джипінг та скелелазіння в Карпатах. 

Зимові Карпати запропонують Вам не менш цікаву палітру вражень, аніж 
літні. Одним із найпопулярніших видів зимового екстриму є фрірайд, який 
передбачає сходження на вершину пішки чи за допомогою підйомника, а далі на 
лижах чи сноуборді з’їжджають навмання, а не звичними нам прокладеними 
трасами. Також не менш цікавий та екстремальний вид зимового відпочинку – 
сноумотобординг. 

Це далеко не весь список різноманітних видів відпочинку в Карпатах. Для 
кожного з нас відпочинок несе свою цінність та потребує своєї дози екстриму, 
адже для когось приїхати з великого міста в дику карпатську природу – це вже 
екстрим, а комусь неймовірний заряд адреналіну приносять кількаденні 
маршрути карпатськими вершинами. 

Спробувавши різні види відпочинку у Карпатах, Ви неодмінно знайдете те, 
заради чого будете повертатися в цю мальовничу місцевість якомога частіше, 
щоб відпочити і тілом і душею! 


